



Made in China
Fabriqué en Chine
E786E - T155d



FRANÇAIS

E786E

Lire attentivement les consignes de sécurité avant toute utilisation de l'appareil.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

IMPORTANT ! Utilisez uniquement l'adaptateur et les accessoires fournis avec l'appareil.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES

- Inspectez l'appareil avant de l'utiliser, afin de vous assurer que les lames sont propres et exemptes de cheveux, de déchets résiduels, etc.
- Utilisez la tondeuse uniquement sur des cheveux propres, secs et complètement démaillés.

INSTRUCTIONS DE LUBRIFICATION

- Pour bénéficier de performances de coupe optimales, il est vivement recommandé de lubrifier les lames après chaque utilisation.
- Lorsque vous utilisez l'huile pour la première fois, dévissez le bouchon et coupez l'extrémité du tube en plastique à l'aide d'une paire de ciseaux.
- Retirez le protège-lame et allumez l'appareil.
- Tenez la tondeuse à un angle de 45 degrés, appuyez délicatement sur le tube d'huile et déposez 2 gouttes d'huile directement sur les lames.
- Laissez l'appareil fonctionner pendant quelques secondes afin de permettre à l'huile de couvrir toute la longueur des lames.
- Avant d'utiliser l'appareil, éteignez-le et éliminez l'excédent d'huile en épongeant délicatement les lames à l'aide d'un chiffon.

CHARGER L'APPAREIL

- Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, chargez la batterie en continu pendant 8 heures. La capacité maximale de la batterie ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge et de décharge complets.
- Branchez l'adaptateur de charge à une prise de courant adaptée : le voyant de charge s'allumera.
- NOTE :** chargez toujours la tondeuse avec le bouton « I/O » en position OFF.
- Une charge de 8 heures équivaut à 60 minutes d'utilisation sans fil.

PRÉSERVER LES BATTERIES

- Afin de préserver la capacité optimale des batteries rechargeables, l'appareil doit être rechargé pendant 8 heures environ tous les 6 mois.

UTILISATION DU GUIDE DE COUPE

- Pour modifier la hauteur de coupe, tournez simplement la molette d'un cran, de 2 mm vers la droite.
- Équipée du guide de coupe, la tondeuse dispose de 12 hauteurs de coupe allant de 2 à 24 mm.
- Sans guide de coupe, la tondeuse offre une hauteur de coupe de 0,5 mm.

RETIRER LE GUIDE DE COUPE

- Pour retirer le guide de coupe, tournez la molette jusqu'à la longueur la plus élevée, soit 24 mm.
- Appuyez délicatement de part et d'autre du guide de coupe et tirez vers le haut pour le détacher de l'appareil.
- Pour le remettre en place, insérez les deux côtés du guide de coupe dans les fentes et appuyez jusqu'au clic pour le verrouiller (fig. 1).
- Utilisez la molette pour sélectionner la longueur souhaitée.

FONCTIONNEMENT SUR SECTEUR

- Assurez-vous que l'appareil est éteint.
- Insérez l'adaptateur dans le socle de l'appareil et branchez-le à une prise de courant adaptée.
- Le voyant LED rouge s'allumera une fois l'adaptateur correctement inséré dans l'appareil et branché sur le secteur.
- À présent, l'appareil est prêt à être utilisé.
- NOTE :** l'appareil ne doit pas être utilisé plus de 20 minutes en continu lorsqu'il est branché sur le secteur.

FONCTIONNEMENT SANS FIL

- Insérez l'adaptateur dans le socle de l'appareil et branchez-le à une prise de courant adaptée. Allumez l'appareil. Le voyant LED rouge s'allumera une fois l'adaptateur correctement inséré dans l'appareil et branché sur le secteur.
- Une fois l'appareil complètement chargé, débranchez l'adaptateur de la prise de courant et de l'appareil. Ensuite, préparez l'appareil en vue de son utilisation.

ENGLISH

E786E

Please read the following instructions carefully before using the appliance.

INSTRUCTIONS FOR USE

IMPORTANT! Only use the adaptor and attachments supplied with this appliance.

GENERAL

- Always inspect the appliance before use to ensure the clipper blades are free from hair, debris etc.
- Use on clean, dry hair that has been combed until tangle free.

OILING INSTRUCTIONS

- For optimum cutting performance, it is highly recommended to oil the blades after every use.
- When using the oil for the first time, unscrew the cap and cut off the very end of the plastic tube with a pair of scissors.
- Remove the blade guard and switch the appliance on.
- Holding the clipper at a 45 degree angle, gently squeeze the oil tube and apply 2 drops directly onto the blades.
- Leave the unit on for a further few seconds to allow the oil to thoroughly spread along the length of the blades.
- Switch off the unit and remove any excess oil by gently dabbing with a cloth before using on hair.

CHARGING THE APPLIANCE

- Before using the appliance for the first time, charge the battery continuously for 8 hours. Maximum battery capacity will only be reached after 3 completed charging and discharging cycles.
- Plug the charging adapter into a suitable mains power socket and the charging light will illuminate.
- NOTE:** Always charge the clipper with the 'I/O' switch in the OFF position.
- An 8 hour charge will provide 60 minutes of cordless use.

PRESERVING THE BATTERIES

- In order to maintain the optimum capacity of the rechargeable batteries, the appliance should be recharged for 8 hours approximately every 6 months.

USING THE COMB GUIDE

- To change the length, simply turn the wheel to the right to the next 2mm increment.
- The clipper has 12 length settings from 2mm-24mm when using the comb guide.
- The clipper will cut to a length of 0.5mm when used without the comb guide.

REMOVING THE COMB GUIDE

- To remove the comb guide, twist the wheel to the longest length, 24mm.
- Gently squeeze each leg of the comb guide to loosen and pull the guide up and away from the main unit.
- To reattach, insert both legs of the comb guide into the slots and push down until it clicks back into place. (Fig. 1).
- Use the wheel to choose your desired length.

MAINS OPERATION

- Ensure the appliance is switched off.
- Connect the adaptor to the base of the appliance and plug the adaptor into a suitable mains socket.
- The red LED will appear when the adaptor is correctly inserted into the appliance and connected to the mains.
- The appliance is now ready for use.
- NOTE:** The product should not be used for longer than 20 minutes when operated from the mains.

CORDLESS OPERATION

- Insert the adaptor into the base of the appliance, plug into a suitable mains socket and switch on. The red LED will appear when the adaptor is correctly inserted into the appliance and connected to the mains.
- Once the appliance is fully charged, unplug the adaptor from the mains socket and appliance and prepare for use.

CLIPPING

- For an all over even cut:**
- Select a length from 2-24mm.
- Switch the clipper on and the blades will start to move.
- Starting at the nape of the neck, hold the clipper with the teeth of the clipper pointing upwards, ensuring that the comb guide is resting flat against the head.
- Slowly move the clipper upwards and outwards through

the hair towards your crown, against the direction of the hair growth. The comb guide will help to lift the hair while the blades cut the hair at the desired length.

- Once the desired length is achieved at the back of the hair, start clipping the top and sides.

For a shorter back and sides, with length on the top:

- Switch the clipper on and the blades will start to move.
- Hold the clipper to the front of your hair with the teeth pointing towards the back of your head and move the clipper towards your crown. Repeat as necessary, moving in rows from the front and the sides of your head to the back.
- If you wish to take the back and sides of your hair to a shorter length, switch off the appliance and change the comb guide to a shorter cutting length.
- Starting at the nape of the neck, with the comb guide flat against the head, move the clipper upwards and outwards over the area you want to take shorter.
- Repeat on the sides of the hair, starting with the teeth of the clipper pointing upwards and comb guide flat against the area above the ear, again moving the clipper upwards and outwards.

Outlining:

- To tidy up the edges around your cut e.g. neckline and sideburns, detach the comb guide.
- Hold the appliance upside down, so the front of the clipper is facing towards your head.
- Hold the clipper straight on your sideburns or neckline and move the clipper downwards. This will give you a clean, smooth finish.

CLEANING AND MAINTENANCE

For easy cleaning, the blades on your BaBylissMEN clipper are removable. Regular cleaning will maintain their high performance level.

To clean proceed as follows:

- Remove the comb guide after use. Rinse under running water and dry thoroughly before storage or use.
- The clipper blades are removable for easy cleaning. To remove the blades, hold the clipper with the blades pointing upwards and push the underside of the blade teeth upwards to remove (Fig. 2). Do not disassemble the blades.
- Using the cleaning brush, brush and blow away any remaining hair.
- To preserve your clipper's efficiency, we recommend cleaning the blades regularly.

After cleaning, switch the appliance on, and oil the blades by adding a few drops of the oil supplied over the blades. Only use the lubricating oil supplied with this appliance as this is specifically formulated for high speed clippers and does not evaporate or slow the blades.

DEUTSCH

E786E

Bitte lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

WICHTIG! Nur die mit dem Gerät gelieferten Adapter und Aufsätze verwenden.

ALLGEMEIN

- Vergewissern Sie sich vor jeder Verwendung, dass die Klängen des Haarschneiders frei von Haaren und anderen Rückständen sind.
- Auf sauberen, trockenem, gut durchgekämmtem Haar verwenden.

ANWEISUNGEN ZUM ÖLEN

- Für eine optimale Schnittleistung wird dringend empfohlen, die Klängen nach jedem Gebrauch zu ölen.
- Wenn Sie das Öl zum ersten Mal verwenden, schrauben Sie die Kappe ab und schneiden Sie das Ende des Kunststoffröhrchens mit einer Schere ab.
- Den Klängenschutz entfernen und das Gerät einschalten.
- Den Haarschneider in einem 45-Grad-Winkel halten, die Öltube leicht zusammendrücken und 2 Tropfen Öl direkt auf die Klängen geben.
- Das Gerät noch ein paar Sekunden eingeschaltet lassen, damit sich das Öl gründlich über die Länge der Klängen verteilen kann.
- Das Gerät ausschalten und überschüssiges Öl durch vorsichtig mit einem Tuch abtupfen, bevor Sie das Gerät wieder im Haar verwenden.

AUFLADEN DES GERÄTS

- Das Gerät vor dem ersten Gebrauch 8 Stunden lang ununterbrochen aufladen. Die vollständig volle Akkuleistung wird erst nach 3 vollständigen Lade-Entladezyklen erreicht.
- Das Netzteil an einen geeigneten Netzstecker anschließen, so dass die Ladeanzeige leuchtet.
- BITTE BEACHTEN:** Zum Aufladen des Haarschneiders immer den I/O-Schalter auf OFF stellen.
- Eine Aufladung von 8 Stunden ermöglicht 60 Minuten Akkubetrieb.

LEISTUNGSERHALT DER AKKUS

- Um die optimale Leistung der Akkus zu erhalten, sollte das Gerät ungefähr alle 6 Monate 8 Stunden lang aufgeladen werden.

VERWENDEN DES KAMMAUFSATZES

- Zum Ändern der Schnittlänge einfach das Rad nach rechts drehen und um 2mm auf die nächste Stufe verlängern.
- Der Haarschneider bietet 12 Längeneinstellungen von 2mm -24mm, wenn der Kammaufsatz verwendet wird.
- Der Haarschneider schneidet auf eine Länge von 0,5mm, wenn er ohne den Kammaufsatz verwendet wird.

DEN KAMMAUFSATZ ENTFERNEN

- Um den Kammaufsatz zu entfernen, zuerst das Rad auf die höchste Länge (24 mm) drehen.
- Dann vorsichtig die Füßchen des Kammaufsatzes einzeln drücken, um ihn zu lösen, und den Aufsatz nach oben vom Gerät abziehen.
- Um den Kammaufsatz wieder zu befestigen, beide Füßchen in die entsprechenden Schlitzstecken und den Aufsatz andrücken, bis er einrastet. (Abb. 1).
- Mit dem Rad die gewünschte Länge einstellen.

NETZBETRIEB

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Das Netzteil an das Gerät und dann an eine geeignete Steckdose anschließen.
- Die rote LED leuchtet, wenn das Netzteil korrekt mit dem Gerät verbunden und an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Das Gerät ist jetzt einsatzbereit.
- BITTE BEACHTEN:** Das Produkt sollte am Netzstrom nicht länger als 20 Minuten im Dauerbetrieb verwendet werden.

AKKUBETRIEB

- Das Netzteil mit dem Gerät verbinden, an eine geeignete Steckdose anschließen und einschalten. Die rote LED leuchtet, wenn das Netzteil korrekt mit dem Gerät verbunden und an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Sobald das Gerät voll aufgeladen ist, das Netzteil aus

der Steckdose und vom Gerät entfernen und das Gerät für den Betrieb vorbereiten.

SCHNEIDEN

Für einen rundum gleichmäßigen Schnitt:

- Wählen Sie eine Länge zwischen 2 und 24 mm.
- Den Haarschneider einschalten, und die Klängen beginnen sich zu bewegen.
- Am Nacken bewegen und den Haarschneider mit den Zähnen nach oben gerichtet so halten, dass Haarschneider flach am Kopf anliegt.
- Den Haarschneider langsam entgegen der Haarruchsrichtung nach oben und außen durch das Haar in Richtung Scheitelpunkt bewegen. Der Kammaufsatz hilft, das Haar anzuheben, und die Klängen schneiden die Haare auf der gewünschten Länge ab.
- Nachdem das Haar am Hinterkopf auf die gewünschte Länge gekürzt ist, können Sie mit dem Haar am Oberkopf und an den Seiten fortfahren.

Kürzer am Hinterkopf und den Seiten, länger am Oberkopf:

- Den Haarschneider einschalten, und die Klängen beginnen sich zu bewegen.
- Den Haarschneider vorne am Haar so ansetzen, dass die Zähne auf den Hinterkopf gerichtet sind, und den Haarschneider in Richtung Scheitelpunkt bewegen. Diesen Vorgang so oft wie nötig wiederholen und dabei in Bahnen vorgehen, immer von vorne und den Seiten in Richtung Hinterkopf.
- Wenn Sie die hinteren und seitlichen Haarpartien noch weiter kürzen möchten, das Gerät ausschalten und den Kammaufsatz auf eine kürzere Schnittlänge stellen.
- Am Nacken direkt am Genick beginnen, den Haarschneider so halten, dass der Kammaufsatz flach am Kopf anliegt und in dem Bereich, in dem das Haar gekürzt werden soll, nach oben und außen bewegen.
- Den Vorgang an den Seiten wiederholen, dabei mit dem Bereich über dem Ohr beginnen, die Zähne des Haarschneiders zeigen nach oben, der Kammaufsatz liegt flach am Kopf an, und das Gerät dann wieder nach oben und außen führen.

Konturen:

- Um die Kanten rund um Ihren Schnitt, z. B. an Nacken und Koteletten, zu bereinigen, entfernen Sie den Kammaufsatz.
- Das Gerät umgedreht halten, so dass die Vorderseite des Haarschneiders auf den Kopf zeigt.
- Die Klängen des Haarschneiders gerade an die Koteletten oder die Nackenlinie halten und die Klängen des Haarschneiders nach unten bewegen. Dadurch erhalten Sie ein sauberes, glattes Finish.

REINIGUNG UND PFLEGE

Die Klängen Ihres BaBylissMEN Haarschneiders können abgenommen werden, um die Reinigung zu vereinfachen. Durch regelmäßiges Reinigen bleibt die hohe Schnittleistung lange erhalten.

Zum Reinigen wie folgt vorgehen:

- Den Kammaufsatz nach dem Gebrauch entfernen. Unter fließendem Wasser abspülen und sorgfältig trocknen, bevor er weggeräumt oder wieder verwendet wird.
- Die Klängen des Haarschneiders können zur einfachen Reinigung abgenommen werden. Zum Entfernen der Klängen den Haarschneider so halten, dass die Klängen nach oben zeigen und dann an der Unterseite der Klängenzähne nach oben herausdrücken (Abb. 2). Das Klängenset nicht zerlegen.
- Mit der Reinigungsbürste abbürsten und eventuell noch verbleibende Haare wegputzen.
- Um die Funktionstüchtigkeit Ihres Haarschneiders zu erhalten ist es ratsam, die Klängen regelmäßig zu reinigen.

Den Haarschneider nach dem Reinigen der Klängen einschalten und einige Tropfen des beiliegenden Öls auf die Klängen geben. Verwenden Sie ausschließlich das mit dem Gerät gelieferte Öl, denn es wurde besonders für Hochgeschwindigkeits-Haarschneider konzipiert, es verflüchtigt sich nicht und verlangsamt nicht die Klängen.

NEDERLANDS

E786E

Lees deze veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt

GEBRUIKSAANWIJZING

BELANGRIJK! Gebruik alleen de met dit apparaat meegeleverde adapter en opzetstukken.

ALGEMEEN

- Controleer de tondeuse altijd vóór gebruik om te zien of er geen haar, vuil etc. tussen de messen zit.
- Gebruik het apparaat op schoon, droog haar dat doorgekamd en klitvrij is.

INSTRUCTIES VOOR HET OLIËN

- Voor optimale prestaties adviseren wij de bladen na elk gebruik te oliën.
- Wanneer u de olie voor het eerst gaat gebruiken, het dopje losschroeven en het tuitje met een schaar afknippen.
- Verwijder het beschermkapje en zet het apparaat aan.
- Houd de tondeuse in een hoek van 45 graden en knijp zachtjes in het oliebusje om 2 druppels rechtstreeks op de messen aan te brengen.
- Laat het apparaat nog een paar seconden aan staan om de olie goed te laten verspreiden over de hele messen.
- Zet het apparaat uit en verwijder de overtollige olie door het voorzichtig met een doekje op te depen, voordat u het apparaat op het haar gaat gebruiken.

HET APPARAAT OPLADEN

- Laad de accu van de tondeuse vóór het eerste gebruik eerst 8 uur lang onafgebroken op. Het maximale vermogen van de oplaadbare batterijen wordt pas bereikt na 3 keer volledig opladen en ontladen.
- Steek de stekker van de oplaadadapter in een geschikt stopcontact. Het oplaadlampje zal dan oplichten.
- LET OP:** Laad de tondeuse altijd op met de 'I/O'-schakelaar in de uit-stand. (OFF)
- Na 8 uur opladen kan hij 60 minuten lang snoerloos gebruikt worden.

BEHOUD VAN DE BATTERIJEN

- Om de optimale capaciteit van de oplaadbare batterijen te behouden dient het apparaat in ieder geval elke 8 maanden 3 uur te worden opgeladen.

GEBRUIK VAN DE OPZETKAM

- Om de lengte te wijzigen draait u het wiel naar rechts naar de volgende stap van 2 mm.
- De tondeuse heeft 12 lengtestanden, tussen de 2 mm en de 24 mm bij gebruik van de opzetkam.
- Zonder opzetkam knipt de tondeuse op een lengte van 0,5 mm.

HET VERWIJDEREN VAN DE OPZETKAM

- Om de opzetkam te verwijderen, draait u het wielje naar de langste lengte, 24 mm.
- Knijp voorzichtig in de pootjes van de opzetkam om hem los te maken en trek hem omhoog van het apparaat af.
- Om hem weer te bevestigen, plaats u beide pootjes van de opzetkam in de sleuven en drukt u hem omlaag totdat hij weer op zijn plaats klikt. (Afb. 1).
- Gebruik het wielje om de gewenste lengte in te stellen.

GEBRUIK OP HET ELEKTRICITEITSNET

- Zorg dat het apparaat uit staat.
- Sluit de adapter aan op de onderkant van het apparaat en steek de stekker in een geschikt stopcontact.
- Wanneer de adapter goed is aangesloten op het apparaat en op het elektriciteitsnet, zal het rode LED-lampje gaan branden.
- Het apparaat is nu klaar voor gebruik.
- LET OP:** Bij gebruik met snoer dient het apparaat niet langer dan 20 minuten achter elkaar te worden gebruikt.

GEBRUIK ZONDER SNOER

- Sluit de adapter aan op de onderkant van het apparaat, steek de stekker in een geschikt stopcontact en zet hem aan. Wanneer de adapter goed is aangesloten op het apparaat en op het elektriciteitsnet, zal het rode LED-lampje gaan branden.
- Haal, nadat het apparaat helemaal is opgeladen, de adapter uit het stopcontact en uit het apparaat en maak hem klaar voor gebruik.

TRIMMEN

Voor een kapsel waarbij het haar overal even lang is:

- Kies een lengte tussen de 2 en 24 mm.
- Zet de tondeuse aan. De messen zullen nu beginnen te bewegen.
- Begin achter bij de nek, houd de tondeuse met de tandjes naar boven gericht en zorg dat de opzetkam plat tegen het hoofd staat.
- Beweeg de tondeuse langzaam omhoog en naar buiten toe door het haar heen richting de kruin, tegen de haargroei richting in. De opzetkam helpt het haar op te tillen terwijl de mesjes het haar op de gewenste lengte afknippen.
- Als aan de achterkant van het hoofd de gewenste haarlengte is bereikt, trimt u de bovenkant en zijkanten.

Voor een kapsel met korter haar aan de achterkant en de zijkanten, en wat langer haar bovenop:

- Zet de tondeuse aan. De messen zullen nu beginnen te bewegen.
- Houd de tondeuse aan de voorkant van uw haar met de tandjes richting de achterkant van uw hoofd en beweeg de tondeuse richting de kruin. Herhaal dit zo vaak als nodig is en beweeg in stroken van de voorkant en de zijkanten van het hoofd naar de achterkant toe.
- Als u de achterkant en zijkanten van uw haar korter wilt, schakelt u het apparaat uit en vervangt u de opzetkam door een kortere.
- Beginnend bij de nek, met de opzetkam plat tegen het hoofd, beweegt u de tondeuse omhoog en naar buiten toe over het gebied dat u korter wilt maken.
- Doe dat ook aan de zijkanten van het haar, te beginnen met de tandjes van de tondeuse naar boven gericht en de opzetkam plat tegen het gebied boven het oor, waarbij u de tondeuse weer omhoog en naar buiten toe beweegt.

Contouren:

- Om de neklijn en bakkebaarden netjes af te werken verwijderd u de opzetkam.
- Houd het apparaat ondersteboven met de voorkant van de tondeuse naar het hoofd gericht.
- Zet de tondeuse recht op uw bakkebaarden of neklijn en beweeg de tondeuse naar beneden. Zo krijgt u een mooie strakke afwerking.

REINIGING EN ONDERHOUD

De mesjes op uw BaBylissMEN-trimmer zijn afneembaar, zodat alles makkelijk schoon te maken is. Door hem regelmatig schoon te maken blijft het prestatieniveau van het apparaat hoog.

Ga hiervoor als volgt te werk:

- Verwijder de opzetkam bij gebruik.
- Spoel hem af onder de kraan en laat hem goed drogen voordat u hem opbergt of weer gaat gebruiken.
- De mesjes van de trimmer zijn afneembaar, zodat ze eenvoudig schoon te maken zijn. Om de mesjes te verwijderen, houdt u de trimmer vast met de messen naar boven gericht en duwt u de onderkant van de tandjes van het mes omhoog om hem te verwijderen (afb. 2).
- Haal de messen niet uit elkaar.
- Borstel alles schoon met het schoonmaakborsteltje en blaas het resterende haar weg.
- Om uw trimmer in topconditie te houden, raden we u aan de messen regelmatig te reinigen.

Zet het apparaat na het schoonmaken aan en olie de messen door een paar druppels van de meegeleverde merolie op de messen aan te brengen. Gebruik alleen de olie die is meegeleverd met dit apparaat omdat deze speciaal is voor hogesnelheidstrimmers en niet verdampt of de messen vertraagt.

ITALIANO
E786E

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere attentamente le indicazioni in materia di sicurezza.

ISTRUZIONI PER L’USO
IMPORTANTE! Utilizzare solo l’adattatore e gli accessori forniti in dotazione con l’apparecchio.

GENERALE

- Ispezionare sempre l'apparecchio prima dell'uso, per assicurarsi che le lame del rasoio universale siano prive di capelli, peli, residui, ecc.
- Utilizzare su capelli puliti, asciutti, pettinati e senza nodi.

ISTRUZIONI DI LUBRIFICAZIONE

- Per prestazioni di taglio ottimali, si consiglia vivamente di oliare le lame dopo ogni utilizzo.
- Quando si utilizza l'olio per la prima volta, svitare il tappo e tagliare con le forbici l'estremità del tubetto di plastica.
- Togliere la protezione della lama e accendere l'apparecchio.
- Tenendo il rasoio inclinato a 45 gradi, premere delicatamente il tubetto e applicare 2 gocce d'olio direttamente sulle lame.
- Lasciare l'apparecchio acceso ancora per alcuni secondi, per far sì che l'olio sia applicato uniformemente su tutta la lunghezza delle lame.
- Spegnere l'apparecchio e togliere delicatamente l'olio in eccesso con una panna prima di usare sui capelli.

CARICA DELL'APPARECCHIO

- Prima di utilizzarlo per la prima volta, l'apparecchio necessita di una super-carica iniziale continua di 8 ore. La capacità massima della batteria viene raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica e scaricamento.
- Attaccare l'adattatore di carica a una presa di corrente della giusta tensione. La luce di carica si illumina.
- NOTA:** caricare sempre il rasoio con l'interruttore '1/0' in posizione OFF.
- Una carica di 8 ore permette di utilizzare l'apparecchio 60 minuti senza attacco alla rete elettrica.

PRESERVARE LE BATTERIE

- Per garantire la massima efficienza delle batterie ricaricabili, l'apparecchio deve essere ricaricato per 8 ore circa ogni 6 mesi.

UTILIZZO DELLA GUIDA DI TAGLIO

- Per cambiare la lunghezza di taglio, basta girare l'apposita rotella, che imposta incrementi progressivi di 2 mm.
- Il rasoio ha 12 lunghezze di taglio da 2 a 24 mm, con utilizzo della guida di taglio.
- Il rasoio taglia a una lunghezza di 0,5 mm se utilizzato senza guida di taglio.

TOGLIERE LA GUIDA DI TAGLIO

- Per togliere la guida di taglio, girare la rotella fino alla massima lunghezza, 24 mm.
- Schiacciare delicatamente le due estremità laterali della guida per staccarla dall'apparecchio e sollevarla.
- Per riattaccare la guida, inserire entrambe le sue estremità laterali negli appositi alloggiamenti, quindi premere verso il basso, fino a sentire uno scatto, per riposizionare correttamente (Fig. 1).
- Usare la rotella per selezionare la lunghezza desiderata.

UTILIZZO CON ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

- Controllare che l'apparecchio sia spento.
- Inserire l'adattatore nella base dell'apparecchio, attaccarlo a una presa elettrica della giusta tensione.
- Il LED rosso si accende quando l'adattatore viene inserito correttamente nell'apparecchio e attaccato alla rete elettrica.
- L'apparecchio è pronto per essere utilizzato.
- NOTA:** l'apparecchio non deve essere usato per più di 20 minuti se lo si utilizza attaccato alla rete elettrica.

FUNZIONAMENTO SENZA ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

- Inserire l'adattatore nella base dell'apparecchio, attaccarlo a una presa elettrica della giusta tensione, quindi accendere. Il LED rosso si accende quando l'adattatore viene inserito correttamente nell'apparecchio e attaccato alla rete elettrica.
- Una volta ricaricato completamente l'apparecchio, staccare l'adattatore dalla presa elettrica e dell'apparecchio, che è pronto per essere utilizzato.

TAGLIO

Per un taglio uniforme su tutta la capigliatura:

- Selezionare una lunghezza da 2 a 24 mm.
- Accendere il rasoio. Le lame iniziano a muoversi.
- Partendo dalla nuca, tenere il rasoio con i denti rivolti verso l'alto, facendo in modo che la guida di taglio sia appoggiata piatta contro la testa.
- Spostare lentamente il rasoio verso l'alto e l'esterno all'interno della capigliatura fino alla corona della testa, in senso contrario rispetto alla crescita dei capelli. La guida di taglio aiuta a sollevare i capelli mentre le lame tagliano i capelli alla lunghezza desiderata.
- Una volta raggiunta la lunghezza desiderata nella parte posteriore dei capelli, iniziare a tagliare sulla parte alta e sui lati.

Per un taglio più corto su lati e parte posteriore, e più lungo sulla parte alta

- Accendere il rasoio. Le lame iniziano a muoversi.
- Tenere il rasoio contro la parte anteriore dei capelli con i denti rivolti verso la parte posteriore della testa. Spostare il rasoio verso la corona. Ripetere se necessario, procedendo per file dalla parte anteriore e dai lati verso la parte posteriore della testa.
- Se si desidera tagliare più corti i capelli sui lati e sulla parte posteriore, spegnere l'apparecchio e inserire una guida di taglio più corta.
- A partire dalla nuca, con la guida di taglio appoggiata piatta contro la testa, spostare il rasoio verso l'alto e verso l'esterno nella parte in cui si desidera eseguire un taglio più corto.
- Ripetere sui lati, partendo con i denti del rasoio rivolti verso l'alto e la guida di taglio appoggiata piatta contro la parte sopra l'orecchio, spostando nuovamente il rasoio verso l'alto e verso l'esterno.

Definire gli ultimi dettagli

- Per definire i bordi intorno al taglio, ad esempio collo e basette, staccare la guida del pettine.
- Tenere l'apparecchio capovolto, in modo che la parte anteriore del rasoio sia rivolta verso la testa.
- Tenendo il rasoio dritto sulle basette o sul collo, spostarlo verso il basso. Questo permetterà di eseguire una finitura liscia e precisa.

CLEANING AND MAINTENANCE

Per facilitarne la pulizia, le lame del rasoio BaBylissMEN sono amovibili. Una pulizia regolare permetterà di mantenerne l'elevato grado di efficienza.

Per pulire, procedere come descritto di seguito

- Togliere la guida di taglio dopo l'uso. Sciacquare in acqua corrente e lasciar asciugare completamente prima di riporla o utilizzarla di nuovo.
- Per facilitarne la pulizia, le lame del rasoio sono amovibili. Tenere il rasoio con le lame rivolte verso l'alto. Premere spingendo verso l'alto la parte sotto i denti della lama per togliere le lame (Fig. 2). Non smontare le lame.
- Spazzolare le lame utilizzando l'apposita spazzolina di pulizia e soffiarvi sopra per eliminare eventuali peli/ capelli residui.
- Per mantenere l'efficienza del rasoio, raccomandiamo di lubrificare regolarmente le lame.

Dopo la pulizia, accendere l'apparecchio e versare sulle lame poche gocce dell'olio lubrificante fornito in dotazione. Utilizzare unicamente l'olio fornito in dotazione con l'apparecchio, in quanto, essendo specificamente formulato per i rasoi ad alta velocità, non evapora né rallenta le lame.

ESPAÑOL

E786E

Lea atentamente estas instrucciones de seguridad antes de utilizar el aparato.

INSTRUCCIONES DE USO

¡IMPORTANTE! Utilice únicamente el adaptador y los accesorios suministrados con el aparato.

GENERAL

- Inspeccione siempre el aparato antes de usarlo para asegurarse de que las cuchillas están libres de cabello y otros residuos.
- Utilícelo con el cabello limpio, seco y desenredado.

INSTRUCCIONES DE LUBRICACIÓN

- Para obtener un rendimiento de corte óptimo, se recomienda engrasar las cuchillas después de cada uso.
- Cuando utilice el lubricante por primera vez, desenrosque el tapón y corte el extremo del tubo de plástico con unas tijeras.
- Retire la protección de las cuchillas y encienda el aparato.
- Sujetando el cortapeló en un ángulo de 45 grados, apriete suavemente el tubo de lubricante y aplique 2 gotas directamente sobre las cuchillas.
- Deje la unidad encendida durante unos segundos para que el aceite se distribuya bien por las cuchillas.
- Repetere sui lati, partendo con i denti del rasoio rivolti verso l'alto e la guida di taglio appoggiata piatta contro la parte sopra l'orecchio, spostando nuovamente il rasoio verso l'alto e verso l'esterno.

CARGA DEL APARATO

- Antes de usar el aparato por primera vez, cargue las baterías de forma continua durante 8 horas. La capacidad máxima de la batería solo se alcanzará después de 3 ciclos completos de carga y descarga.
- Enchufe el adaptador de carga en una toma de corriente adecuada. Se encenderá la luz de carga.
- NOTA:** Cargue siempre el cortapeló con el interruptor '1/0' en la posición OFF.
- Una carga completa de 8 horas proporciona 60 minutos de autonomía.

MANTENIMIENTO DE LAS BATERÍAS

- Para mantener la capacidad óptima de las baterías, aproximadamente cada 6 meses debe descargar completamente el aparato y volverlo a cargar durante 8 horas.

USO DE LA GUÍA DE CORTE

- Para cambiar la altura de corte, simplemente gire la rueda hacia la derecha para aumentarla en tramos de 2 mm.
- Cuando utiliza la guía de corte, el cortapeló tiene 12 ajustes de longitud, desde 2 mm a 24 mm.
- Si utiliza el cortapeló sin la guía de corte, la longitud de corte es de 0,5 mm.

DESMONTAJE DE LA GUÍA DE CORTE

- Para retirar la guía de corte o cambiarla, gire la rueda hasta su posición más alta, 24 mm.
- Apriete suavemente las patas de la guía de corte para aflojarla y tire de ella hacia arriba para separarla del cuerpo del aparato.
- Para volver a colocar la guía de corte, introduzca las dos patas en las ranuras y empuje hacia abajo hasta que encaje en su sitio. (Fig. 1).
- Utilice la rueda para elegir la longitud deseada.

FUNCIONAMIENTO CON CABLE

- Asegúrese de que el aparato esté apagado.
- Conecte el adaptador a la base del aparato y enchufe el adaptador a una toma de corriente adecuada.
- El LED rojo se encenderá cuando el adaptador esté correctamente insertado en el aparato y conectado a la red eléctrica.
- El aparato ya está listo para su uso.
- NOTA:** No use este producto más de 20 minutos si lo usa conectado a la red eléctrica.

Funcionamiento sin cable

- Enchufe el adaptador a la base del aparato, conéctelo a una toma de corriente adecuada y enciéndalo. El LED rojo se encenderá cuando el adaptador esté correctamente enchufado al aparato y conectado a la red eléctrica.
- Una vez que el aparato esté completamente cargado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y del aparato. Ya está listo para su uso.

CORTE

Para un corte uniforme

- Seleccione una longitud de 2 a 24 mm.
- Encienda el cortapeló y las cuchillas comenzarán a moverse.
- Comenzando por la nuca, sostenga el cortapeló con los dientes apuntando hacia arriba y la guía de corte plana sobre la cabeza.
- Mueva lentamente la maquinilla a contrapelo, hacia arriba y hacia fuera, en la dirección de la coronilla. La guía de corte le ayudará a levantar el cabello mientras las cuchillas lo cortan a la longitud deseada.
- Una vez alcanzada la longitud deseada en la parte trasera del cabello, empiece a recortar la parte superior y los lados.

Para dejar el pelo más corto por detrás y a los lados y más largo en la parte superior:

- Encienda el cortapeló y las cuchillas comenzarán a moverse.
- Sujete el cortapeló en la parte delantera del cabello con los dientes apuntando hacia la parte posterior de la cabeza y muévelo hacia la coronilla. Repita si fuera necesario, con movimientos paralelos desde la parte delantera y los lados de la cabeza hacia la parte trasera.
- Si desea llevar la parte trasera y los laterales más cortos, apague el aparato y cambie la altura de corte en la guía.
- Empezando por la nuca, con la guía de corte plana contra la cabeza, mueva el cortapeló hacia arriba y hacia fuera sobre la zona que desee acortar.
- Repita la operación en los laterales, empezando con los dientes de la maquinilla apuntando hacia arriba y la guía de corte plana contra la zona de encima de la oreja, moviendo de nuevo el cortapeló hacia arriba y hacia fuera.

Perfilado:

- Para arreglar los bordes, por ejemplo, el cuello y las patillas, retire la guía de corte.
- Sostenga el aparato boca abajo, de modo que la parte delantera del cortapeló esté orientada hacia su cabeza.
- Sujete el cortapeló directamente sobre las patillas o el cuello y mueva el cortapeló hacia abajo. De esta forma, obtendrá un acabado limpio y suave.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Para facilitar la limpieza, las cuchillas de su cortapeló BaBylissMEN son desmontables. Una limpieza regular mantendrá su alto nivel de prestaciones.

Para la limpieza, proceda de la siguiente manera:

- Retire la guía de corte después de usarla. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
- La hoja del cortapeló es extraíble para facilitar su limpieza. Para retirar las cuchillas, sujete el cortapeló con las cuchillas apuntando hacia arriba y empuje la parte inferior de los dientes de la cuchilla hacia arriba para soltarlas (Fig. 2). No desmonte el bloque de las cuchillas.
- Utilizando el cepillo de limpieza, retire los restos de cabello.
- Para preservar la eficiencia de su cortapeló, le recomendamos que limpie las cuchillas con regularidad.

Después de la limpieza, encienda el aparato y lubrique las cuchillas con unas gotas del aceite incluido. Utilice únicamente el aceite lubricante suministrado con el aparato, ya que está específicamente formulado para cortapelos de alta velocidad y no se evapora ni reduce la velocidad de las cuchillas.

PORTUGUÊS

E786E

Leia com atenção as indicações de segurança antes de utilizar o aparelho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

IMPORTANTE! Utilize apenas o transformador e os acessórios fornecidos com o aparelho.

GERAIS

- Inspeccione sempre o aparelho antes da utilização para confirmar que as lâminas estão livres de pêlos, resíduos, etc.
- Utilize em cabelo limpo, seco e desembaraçado.

INSTRUÇÕES DE LUBRIFICAÇÃO

- Para manter um desempenho de corte perfeito, recomenda-se lubrificar as lâminas após cada utilização.
- Quando utilizar o óleo lubrificante pela primeira vez, desaperte a tampa e corte a extremidade do tubo em plástico com uma tesoura.
- Retire o protector da lâmina e ligue o aparelho.
- Mantenha o aparelho num ângulo de 45 graus, aperte suavemente o tubo de óleo lubrificante e aplique 2 gotas de óleo directamente sobre as lâminas.
- Deixe o aparelho a funcionar durante alguns segundos para permitir que o óleo se espalhe ao longo de todo o comprimento das lâminas.
- Desligue o aparelho e absorva o excesso de óleo nas lâminas com um pano macio antes de o utilizar.

CARREGAR O APARELHO

- Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, é necessário proceder a uma carga prévia durante 8 horas seguidas. A bateria só atinge a sua capacidade máxima após 3 ciclos completos de carga e descarga.
- Ligue a ficha do transformador a uma tomada eléctrica e a luz piloto acende-se.
- NOTA:** Confirme sempre que o aparelho está apagado (posição '1/0') antes de o carregar.
- Uma carga de 8 horas proporcionará cerca de 60 minutos de utilização sem fio.

CAIDADOS COM AS BATERIAS

- Para manter as baterias no seu nível de capacidade máxima, o aparelho deve ser recarregado durante cerca de 8 horas todos os 6 meses.

UTILIZAÇÃO DO GUIA DE CORTE

- Para mudar a altura, basta rodar o selector rotativo para a direita para o incremento de 2 mm seguinte.
- O aparador de cabelo tem 12 posições de altura de 2 mm a 24 mm na utilização do guia de corte.
- A altura de corte da lâmina sem o guia de corte é 0,5 mm.

DESMONTAR O GUIA DE CORTE

- Para desmontar o guia de corte, rode o selector rotativo para a última posição, 24 mm.
- Pressione os dois lados do guia de corte para soltar e puxe e desmonte o guia do aparelho.
- Para voltar a montar o guia de corte, introduza os dois suportes do guia nos orifícios e pressione até encaixar. (Fig. 1).
- Utilize o selector rotativo para escolher a altura desejada.

FUNCIONAMENTO NA REDE ELÉCTRICA

- Confirme que o aparelho está desligado.
- Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada.
- A lâmpada LED vermelha acende-se quando o transformador está correctamente inserido no aparelho e ligado à corrente eléctrica.
- O aparelho está pronto para ser utilizado.
- NOTA:** O aparelho não deve ser utilizado durante mais de 20 minutos quando operado na rede eléctrica.

FUNCIONAMENTO SEM FIO

- Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada. A lâmpada LED vermelha acende-se quando o transformador está correctamente inserido no aparelho e ligado à corrente eléctrica.
- Quando o aparelho estiver totalmente carregado, desligue o transformador da rede eléctrica e o aparelho está pronto para ser utilizado

APARAR

Para um corte uniforme integral:

- Seleccione um comprimento entre 2 e 24 mm.
- Ligue o aparelho e as lâminas começarão a mover-se.
- Começando pela base da nuca, segure no aparelho com os dentes do aparelho virados para cima certificando-se de que o guia de corte fica horizontal à cabeça.
- Movimente lentamente o aparelho para cima e para fora, ao longo do cabelo, em direcção ao topo da cabeça ao contrário do sentido do crescimento do cabelo. O guia de corte ajuda a levantar o cabelo e as lâminas cortam o cabelo no comprimento desejado.
- Uma vez obtido o comprimento desejado atrás, comece a aparar o topo e os lados.

Para um corte mais curto atrás e aos lados e mais comprido no topo:

- Ligue o aparelho e as lâminas começarão a mover-se.
- Segure o aparelho na parte da frente da cabeleira com os dentes do aparelho virados para a parte detrás da cabeça e movimento o aparelho para o topo da cabeça. Repita as vezes necessárias, movimentando-se sucessivamente da frente e dos lados da cabeça para trás.
- Se então quiser encurtar a parte de trás e os lados da cabeleira, desligue o aparelho e monte um guia de corte mais curto.
- Começando pela base da nuca, com o guia de corte horizontal à cabeça, movimento o aparelho para cima e para fora sobre a zona que pretende encurtar.
- Repita nos lados da cabeleira, começando com os dentes do aparelho virados para cima e com o guia de corte horizontal à zona sobre a orelha, movimentando mais uma vez o aparelho para cima e para fora.

Contornar:

- Antes de uniformizar as margens à volta do corte, por exemplo na zona do pescoço e das patilhas, desmonte o guia de corte.
- Segure o aparelho virado ao contrário de modo que a frente do aparelho fique virada para a sua cabeça.
- Segure o aparelho junto às patilhas ou à zona do pescoço e movimento-o para baixo. Isto resultará num acabamento nitido e suave.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

Para facilitar a limpeza, as lâminas do seu aparador BaBylissMEN são desmontáveis. A limpeza regular do aparador permitirá conservá-lo em bom estado de funcionamento.

Para limpar, proceda do seguinte modo:

- Remova o guia de corte após a utilização. Lave com água corrente e seque-o completamente antes de guardar ou utilizar novamente.
- As lâminas do aparador são desmontáveis para facilitar a limpeza. Para remover as lâminas, segure no aparador com as lâminas viradas para cima e levante a parte inferior dos dentes da lâmina para remover (Fig. 2). Não desmonte as lâminas.
- Utilizando a escova de limpeza, escove e sobre quaisquer restos de cabelo.
- Para manter a eficiência do aparador, recomendamos que limpe as lâminas com regularidade.

Depois de limpar, ligue o aparelho e lubrifique as lâminas deitando algumas gotas do óleo fornecido. Utilize exclusivamente o óleo fornecido com este aparelho, já que este foi formulado especialmente para os aparadores de alta velocidade e caracteriza-se por não se evaporar, nem abrandar as lâminas.

DANSK

E786E

Læs sikkerhedsanvisningerne omhyggeligt, inden apparatet tages i brug.

BRUGSANVISNING

VIKTIGT! Brug kun den adapter og det tilbehør, som følger med dette apparat.

GENERELT

- Efterse altid apparatet før brug for at sikre, at knivene er fri for hår, rester osv.
- Brug apparatet i rent, tørt hår, som er redt igennem og ikke er filtret.

OLIERING

- For at opnå optimal skærekvalitet anbefales det, at knivene olieres efter hver brug.
- Første gang olien bruges: Skru låget af, og klip plasttubens yderste spids af med en saks.
- Tag knivbeskytteren af, og tænd for apparatet.
- Hold hårklipperen i en vinkel på 45 grader, klem let på olietuben, og påfør 2 dråber olie direkte på knivene.
- Lad apparatet være tændt i yderligere nogle sekunder, så olien fordeles i hele knivenes længde.
- Sluk for apparatet, og dub forsigtigt eventuel overskydende olie væk med en klud, inden apparatet bruges i håret.

OPLADNING

- Inden apparatet bruges første gang, skal batteriet lades op kontinuerligt i 8 timer. Den maksimale batterikapacitet opnås først efter 3 gennemførte opladnings- og afladningscykluser.
- Sæt ladeadapterens stik i en egnet stikkontakt. Ladelampen lyser op.
- BEMÆRK:** Oplad altid hårklipperen med 'I/O'-knappen i OFF-position.
- En opladning på 8 timer giver 60 minutters ledningsfri brug.

BESKYTTELSE AF BATTERIERNE

- For at opretholde de genopladelige batteriers optimale kapacitet bør apparatet oplades i 8 timer ca. en gang hvert halve år.

SÅDAN BRUGES AFSTANDSKAMMEN

- Hvis du vil ændre længden, skal du blot dreje hjulet mod højre til det næste 2-mm-trin.
 - Ved brug af afstandskammen har hårklipperen 12 længdeindstillinger fra 2 til 24 mm.
 - Når hårklipperen bruges uden afstandskam, er klippelængden 0,5 mm.
- SÅDAN FJERNES AFSTANDSKAMMEN**
- For at tage afstandskammen af skal du dreje hjulet til den længste klippelængde, 24 mm.
 - Løsn kammen ved at klemme forsigtigt om dens ben, og træk kammen op og væk fra hovedenheden.
 - For at montere afstandskammen igen skal du stikke kammens ben ind i rillerne og trykke kammen ned, til den klikker på plads (Fig. 1).
 - Vælg den ønskede længde ved hjælp af hjulet.

BRUG MED LEDNING

- Sørg for, at apparatet er slukket.
- Forbind adapteren med apparatets base, og sæt adapterstens stik i en egnet stikkontakt.
- Den røde LED lyser, når adapteren er anbragt korrekt i apparatet, og stikket er sat i stikkontakten.
- Apparatet er nu klar til brug.
- BEMÆRK:** Produktet bør ikke bruges i mere end 20 minutter, når det bruges med ledning.

BRUG UDEN LEDNING

- Anbring adapteren i apparatets base, sæt stikket i en egnet stikkontakt, og tænd. Den røde LED lyser, når adapteren er anbragt korrekt i apparatet, og stikket er sat i stikkontakten.
- Når apparatet er fuldt opladet: Tag stikket ud af stikkontakten, kobl adapteren fra apparatet, og gør apparatet klar til brug.

KLIPNING

Ensartet længde over det hele:

- Vælg en længde mellem 2 og 24 mm.
- Tænd for hårklipperen. Knivene begynder at bevæge sig.
- Start i nakken, og hold hårklipperen, så afstandskammens tænder peger opad, og kammen hviler fladt ind mod hovedet.

- Bevæg hårklipperen langsomt opad og udad igennem håret op mod issen, imod hårenes vækstretning. Afstandskammen hjælper med at løfte håret, mens knivene klipper håret i den ønskede længde.
- Når du har opnået den ønskede længde i nakken, så fortsæt med toppen og siderne.

Kortere i nakken og siderne, med længde på toppen:

- Tænd for hårklipperen. Knivene begynder at bevæge sig.
- Hold hårklipperen ind mod pandehåret, så tænderne peger om mod nakken, og bevæg klipperen op mod issen. Gentag bevægelsen ved at klippe i baner fra panden om til siderne og nakken.

- Hvis du ønsker at klippe nakken og siderne kortere, skal du slukke for apparatet og indstille afstandskammen til en kortere klippelængde.
- Start i nakken, med afstandskammen fladt ind mod hovedet, og bevæg hårklipperen opad og udad i det område, du ønsker at klippe kortere.
- Gør det samme i siderne: Lad hårklipperens tænder pege opad, læg afstandskammen fladt ind mod området over øret, og bevæg igen hårklipperen opad og udad.

Trimning:

- For at rette klipningens kanter til, f.eks. nakkelinje og bakkenbarter, skal du afmontere afstandskammen.
- Vend hårklipperen om, og hold den med forsiden ind mod dit hoved.
- Hold hårklipperen vinkelret på bakkenbarten eller nakkelinjen, og bevæg hårklipperen nedad. Det giver en flot, skarp finish.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

Knivene på din BaBylissMEN hårklipper kan tages af, så rengøringen bliver lettere. Med regelmæssig rengøring bevares produktets høje ydeevne.

Sådan rengør du apparatet:

- Tag afstandskammen af efter brug. Skyl den under rindende vand, og tør den omhyggeligt af, inden den lægges på plads eller bruges igen.
- Hårklipperens knive kan tages af, så rengøringen bliver lettere. Sådan gør du: Hold hårklippet, så knivene peger opad, og skub undersiden af knivenes tænder opad (fig. 2). Knivene må ikke skilles ad.
- Tag rengøringsbørsten, og børst eller pust eventuelle hårrester væk.
- Vi anbefaler, at du rengør knivene regelmæssigt for at bevare hårklipperens effektivitet.

Tænd for apparatet efter rengøringen, og oliér knivene ved at påføre et par dråber af den medfølgende olie. Brug kun den smørelolie, som følger med apparatet, da den er fremstillet specielt til højhastighedsklippere og ikke fordamper eller gør knivene langsommere.

SVENSKA

E786E

Läs säkerhetsföreskrifterna noga innan du använder apparaten.

BRUKSANVISNING

VIKTIGT! Använd endast adaptern och tillbehören som medföljer apparaten



önskad längd.
• Börja klippa på ovsidan och sidorna när du har nått önskad längd på huvudets baksida.

För kortare längd på sidor och baksida och längre på hjässan:

- Starta trimmern. Bladen börjar röra sig.
- Håll trimmern på huvudets framsida med tänderna pekande mot huvudets baksida och för trimmern mot hjässan. Upprepa enligt behov. För trimmern bakåt i rader från huvudets främre del och sidor.
- Stäng av apparaten och montera en kortare distanskam om du vill klippa baksidan och sidorna kortare.
- Börja bak i nacken. Håll distanskammen platt mot huvudet och för trimmern uppåt och utåt längs området du vill ha kortare.
- Upprepa på sidorna. Håll trimmern med tänderna uppåt och distanskammen platt mot huvudet och rör trimmern uppåt och utåt.

Konturer:

- Ta bort distanskammen för att finputsa kanterna, t.ex. nacke och polysonger.
- Håll apparaten upp och ned så att trimmerns framsida är mot huvudet.
- Håll trimmern rakt mot polysonger eller nacke och för trimmern nedåt. På det här sättet får du ett jämnt resultat.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

Bladen på din BaBylissMEN är löstagbara för enkel rengöring. Regelbunden rengöring bibehåller deras höga prestanda.

Rengör dem enligt följande:

- Ta bort distanskammen efter användning. Skölj under rinnande vatten och torka noga före undanläggning eller användning.
- Trimmerbladen är löstagbara för enkel rengöring. Ta bort bladen: Håll trimmern med bladen uppåt och ta bort dem genom att trycka baklens tänder uppåt (bild 2). Montera inte isär bladen.
- Använd rengöringsborsten. Borsta och blås bort eventuella återstående hår.
- Vi rekommenderar att bladen rengörs regelbundet för att bibehålla trimmerns effektivitet.

Starta apparaten efter rengöring och olja bladen genom att applicera några droppar av den medföljande smörjolan på bladen. Använd endast smörjolan som medföljer apparaten eftersom den är särskilt utformad för en höghastighetstrimmer. Den avdunstar inte och saktar inte ned bladen.

NORSK E786E

Les sikkerhetsinstruksjonene grundig før apparatet tas i bruk.

BRUKSVEILEDNING
VIKTIG! Bruk bare adapteren og tilbehøret som følger med dette apparatet.

GENERELT

- Kontroller alltid apparatet før bruk, for å forsikre deg om at klipperbladene er frie for hår, smuss osv.
- Bruk klipperen på rent, tørt hår. Gre gjennom håret først for å fjerne eventuelle floker.

INSTRUKSJONER FOR PÅFØRING AV OLJE

- For å sikre optimal ytelse, er det sterkt anbefalt å olje bladene etter hver bruk.
- Den første gangen du påfører olje, må du først skru av korken og deretter klippe av den ytterste tuppen på plasttuben med en saks.
- Fjern bladdekset og skru på apparatet.
- Hold klipperen i 45-graders vinkel, og trykk forsiktig på tuben med olje. Påfør to dråper med olje direkte på bladene.
- La apparatet gå i noen sekunder til, slik at oljen får anledning til å spre seg langs hele lengden på bladene.
- Skru av apparatet og fjern all overflødig olje ved å tørke med en klut før apparatet blir tatt i bruk for å trimme hår.

LADING AV APPARATET

- Før første gangs bruk, må apparatet lades kontinuerlig i 8 timer. Full batterikapasitet vil først oppnås etter tre fullstendige oppladnings- og utladningscykluser.
- Sett ladeadapteren inn i en egnet stikkontakt. Ladelampen tennes.

MERK: «I/O»-bryteren til apparatet skal alltid være i posisjonen OFF (AV) under lading.
• Åtte timer med lading vil gi omtrent 60 minutter med brukstid.

HVORDAN BEVARE BATTERIENE

- For å bevare de oppladbare batteriene og opprettholde optimal batterikapasitet, bør apparatet lades i åtte timer omtrent hver 6. måned.

BRUKE AVSTANDSKAMMEN

- Vri på hjulet til høyre for avstandskammen for å justere klipperengden til det neste 2 mm-inkrementet.
- Klipperen har 12 lengdeinnstillinger, fra 2 mm til 24 mm når du bruker avstandskammen.
- Uten avstandskammen vil klipperengden være 0,5 mm.

FJERNE AVSTANDSKAMMEN

- Hvis du vil fjerne avstandskammen må du først dreie hjulet til den lengste lengden, 24 mm.
- Trykk forsiktig på begge «beina» til avstandskammen slik at den løsner. Nå kan du trekke den opp og bort fra apparatet.
- For å remontere avstandskammen må du fjerne begge «beina» til avstandskammen inn i sporene og skyve den inn helt til den klikker på plass (Fig. 1).
- Bruk hjulet til å velge ønsket lengde.

BRUK NÅR KLIPPEREN ER TILKOBLET STRØMMETTET

- Kontroller at apparatet er skrudd av.
- Koble adapteren til undersiden av apparatet, og stikk støpslet til adapteren inn i en egnet stikkontakt.
- Den røde LED-en tennes når adapteren er riktig montert i apparatet og koblet til strømkilden.
- Nå er apparatet klart til bruk.
- MERK:** Dette produktet må ikke brukes i mer enn 20 minutter når det er tilkoblet strømmettet.

BATTERIDREVET BRUK

- Sett adapteren inn i basen til apparatet, stikk støpslet inn i en egnet stikkontakt og skru på. Den røde LED-en vil lyse når adapteren er riktig montert i apparatet og koblet til strømkilden.
- Når apparatet er fulladet kan du trekke støpslet ut fra stikkontakten og apparatet. Nå er klipperen klar til bruk.

SLIK KLIPPER DU For en jevn klipp:

- Velg en ønsket lengde mellom 2–24 mm.
- Skru på klipperen slik at bladene begynner å bevege seg.
- Begynn bakerst i nacken. Hold klipperen slik at tennene peker oppover, og slik at avstandskammen hviler flatt mot hodet.

- Beveg klipperen sakte oppover og utover gjennom håret mot toppen av hodet ditt, i motsatt retning av hårveksten. Avstandskammen vil hjelpe til med å løfte håret og bladene vil klippe i ønsket lengde.

- Når du er fornøyd med lengden på håret i nacken og bakhodet, kan du begynne å klippe håret oppå hodet og på sidene.

For hårfrisyre som er kort bak og på sidene, og lengre på toppen:

- Skru på klipperen slik at bladene begynner å bevege seg.
- Hold klipperen foran håret i pannen i en slik stilling at tennene peker mot bakhodet. Beveg klipperen mot toppen av hodet ditt. Gjenta denne bevegelsen så mange ganger som nødvendig. Klipp håret rad for rad, ved å begynne forfra og fra sidene og fullføre hele bevegelsen mot bakhodet.
- Hvis du ønsker at håret på sidene og i nacken skal være kortere, kan du skru av apparatet og skifte ut avstandskammen med en med kortere klipperengde.
- Begynn bakerst i nacken. La avstandskammen ligge flatt mot hodet, og beveg klipperen oppover og utover over det området du ønsker å klippe kortere.
- Gjenta på begge sidene av hodet. Hold klipperen i en slik posisjon at tennene på kammen peker oppover mot toppen av hodet ditt. Kammen skal ligge flatt mot hodet. Beveg klipperen oppover og utover.

Kanter:

- For å lage mer definerde og ryddige kanter, for eksempel i nacken og kinnskjegget, kan du fjerne avstandskammen.
- Hold apparatet opp ned, slik at fronten på klipperen er rettet mot hodet ditt.
- Hold klipperen rett mot kinnskjegget eller hårkanten i nacken, og beveg deretter klipperen nedover. Dette vil gi en skarp og jevn kant.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD

For å gjøre rengjoringen av apparatet enklere, er BaBylissMEN klipperen utstyrt med avtagbare klipperblader. Jevnlig rengjøring vil forlenge apparatets brukstid og sikre høy ytelse.

Slik skal apparatet rengjøres:

- Fjern avstandskammen etter bruk. Skyll avstandskammen under rennende vann og tørk den grundig før du pakker den bort eller bruker den på nytt.
- Klipperbladene kan fjernes for å gjøre rengjøringen enklere. Du kan fjerne bladene ved å holde klipperen slik at bladene peker oppover og dytte undersiden av bladdennene oppover for å fjerne dem (Fig. 2). Ikke demonter bladene fra klipperenheten.
- Bruk rengjøringskosten som følger med for å koste bort alle hårrestene, eller blås dem bort.
- For å bevare klipperens effektivitet, anbefaler vi deg å rengjøre bladene regelmessig.

Etter rengjøring bør du skru på apparatet og olje bladene med noen få dråper av smøreoljen som følger med. Bruk kun den smøreoljen som følger med apparatet. Denne er blitt spesielt utviklet for høyhastighetsklippere; den fordampet ikke og den reuserer heller ikke hastigheten til bladene.

SUOMI E786E

Lue turvaohjeet huolellisesti aina ennen laitteen käyttöä.

KÄYTTÖOHJEET
TÄRKEÄÄ! Käytä vain laitteen mukana toimitettua sovintia ja liitinosa.

YLEISTÄ
• Tarkista laite aina ennen käyttöä varmistaaksesi, että trimmerin terissä ei ole hiuksia, roskia jne.
• Käytä vain puhtaissa ja kuivissa hiuksissa, jotka on kammattu suhtaisi.

VOITELUOHJEET

- Optimaalisen leikkuutehon takaamiseksi on suositeltavaa voidella terät jokaisen käytön jälkeen.
- Kun käytät voiteluojäy ensimmäistä kertaa, kierrä korkki auki ja leikkaa muovituubin pää saksilla.
- Poista teräsuoja ja kytkte laite päälle.
- Pidä trimmeriä 45 asteen kulmassa, paina voiteluojäytuubia kevyesti ja tiputa 2 tippaa suoraan terien päälle.
- Gjenta på begge sidene av hodet. Hold klipperen i en slik posisjon at tennene på kammen peker oppover mot toppen av hodet ditt. Kammen skal ligge flatt mot hodet. Beveg klipperen oppover og utover.

VOITELUOHJEET

- Optimaalisen leikkuutehon takaamiseksi on suositeltavaa voidella terät jokaisen käytön jälkeen.

- Kun käytät voiteluojäy ensimmäistä kertaa, kierrä korkki auki ja leikkaa muovituubin pää saksilla.

- Poista teräsuoja ja kytkte laite päälle.
- Pidä trimmeriä 45 asteen kulmassa, paina voiteluojäytuubia kevyesti ja tiputa 2 tippaa suoraan terien päälle.
- Jätä laite hetkeksi ja anna öljyn levitä teriin muutaman sekunnin ajaksi.
- Kytkte laite pois päältä ja pyyhki liika öljy painelemalla kevyesti liinalla, ennen kuin käytät trimmeriä hiuksissa.

LAITTEEN LATAAMINEN

- Ennen kuin käytät laitetta ensimmäistä kertaa, lataa akku tauotta 8 tunnin ajan. Akun maksimikapasiteetti saavutetaan vasta 3 täyden lataus- ja tyhjennysjakson jälkeen.

- Kytkte lataussovitin sopivaan pistorasiaan ja latausvalo syttyy.

HUOMAUTUS: Lataa trimmeri aina niin, että "I/O"-kytkin on OFF-asennossa.

- 8 tunnin lataus tarjoaa 60 minuutin langattoman käytön.

AKKUJEN YLLÄPITO

- Ladattavien akkujen optimaalisen kapasiteetin ylläpitämiseksi laite on ladattava 8 tunnin ajan 6 kuukauden välein.
- LEIKKUUKAMMAN KÄYTTÖ**
 - Muuta pituutta kiertämällä pyörää oikealle seuraavaan 2 mm:n vaiheeseen.
 - Trimmerissä on 12 pituusasetausta 2 mm:n ja 24 mm:n välillä leikkuukampaa käyttämällä.
 - Trimmeri leikkaa hiukset 0,5 mm:n pituudella ilman leikkuukampaa.
- LEIKKUUKAMMAN IRROTTAMINEN**
 - Irrota leikkuukampa kiertämällä pyörää pisimpään eli 24 mm:n pituuteen.
 - Puriista kevyesti leikkuukamman sivuja irrottaaksesi ja vetääksesi kamman ylös ja pois laitteen rungosta.
 - Kiinnitä leikkuukampa takaisin asettamalla leikkuukamman sivut niille tarkoitettuihin loviin ja työnnä alas, kunnes se napsahtaa paikoilleen (kuva 1).
 - Valitse haluamasi pituus pyörällä.

KÄYTTÖ VERKKOVIKALLA

- Varmista, että laite on kytketty pois päältä.
- Liitä sovitin laitteen runkoon ja kytkte sovitin sopivaan pistorasiaan.
- Punainen LED-valo syttyy, kun sovitin on liitetty oikein laitteeseen ja kytketty pistorasiaan.
- Laite on nyt käyttövalmis.
- HUOMAUTUS:** Tuotetta ei saisi käyttää 20 minuuttia pidempään kytkettynä pistorasiaan.

LANGATON KÄYTTÖ

- Liitä sovitin laitteen runkoon, kytkte sopivaan pistorasiaan ja kytkte laite päälle. Punainen LED-valo syttyy, kun sovitin on liitetty oikein laitteeseen ja kytketty pistorasiaan.
- Kun laite on ladattu täyteen, kytkte sovitin irti pistorasiasta ja laitteesta. Laite on käyttövalmis.

HIUSTEN LEIKKUU

Kauttaaltaan tasainen huusten leikkuu:

- Valitse pituus (2–24 mm).
- Kytkte trimmeri päälle, terät alkavat liikkua.
- Aloita niskasta. Pidä trimmeriä laitteen hampaat ylöspäin niin, että trimmeri on litteänä päätäsi vasten.
- Liikuta trimmeriä hiuksissa hitaasti ylös ja ulospäin päälakea kohti huusten kasvusuunnan vastaisesti. Leikkuukampa auttaa nostamaan hiuksia terien leikatessa hiuksia haluamasi pituisiksi.

- Kun hiukset on leikattu haluamasi pituisiksi takaa, aloita leikkuu sivuilta ja päältä.

Lyhyemmät hiukset takaa ja sivuilta, pidemmät hiukset päältä:

- Kytkte trimmeri päälle, terät alkavat liikkua.
- Pidä trimmeriä hiusten edessä niin, että hampaat osoittavat pääsi taakse, ja liikuta trimmeriä päälakea kohti. Toista tarvittaessa liikuttamalla trimmeriä riveisiä edestä ja sivuilta pääsi taakse.
- Jos haluat leikata sivu- ja takahiukset lyhyemmiksi, kytkte laite pois päältä ja vaihda leikkuukampa lyhyemmäksi.
- Aloita niskasta niin, että leikkuukampa on litteänä päätäsi vasten. Liikuta trimmeriä ylös ja ulospäin alueella, jonka haluat leikata lyhyemmäksi.
- Toista sama sivuhiuksissa aloittamalla leikkuu trimmerin hampaiden osoittaessa ylöspäin ja leikkuu kamman ollessa litteänä korvan yläpuolella olevaan ihoa vasten. Liikuta trimmeriä ylös ja ulospäin.

Siistiminen:

- Siisti leikkuualueen, esim. niskan tai pulisokialueen, reumat irrottamalla leikkuukampa.
- Aloita laitetta käädessäsi ylösalaisin, jotta trimmerin etuosaa osoittaa päätäsi kohti.
- Pidä laite suoraan pulisokialueella tai niskassa ja liikuta trimmeriä alaspäin. Näin luot siistin ja puhtaan viimeistelyn.

PUHDISTUS JA HUOLTO

Puhdistuksen helpottamiseksi BaBylissMEN-trimmerin terät voidaan irrottaa. Säännöllinen puhdistus pitää niiden suoraan irrottava. Säännöllinen puhdistus pitää niiden voiduuskyyvin korkealla tasolla.

Puhdista seuraavalla tavalla:

- Irrota leikkuukampa käytön jälkeen. Huuhtelee juoksevan veden alla ja kuivaa kauttaaltaan ennen säilytystä tai käyttöä.
- Puhdistuksen helpottamiseksi trimmerin terät voidaan irrottaa. Irrota terät pitämällä trimmeriä terät ylöspäin ja irrota työntämällä ylöspäin terän hampaiden alapuolelta (kuva 2). Älä pura teriä.
- Poista ihokarvat teristä puhaltamalla ja harjaamalla puhdistusharjalla.
- Suosittelemme puhdistamaan terät säännöllisesti trimmerin tehokkuuden säilyttämiseksi.

Puhdistuksen jälkeen kytkte laite päälle ja voitele terät tiputtamalla muutama mukana toimitettua voiteluojäy terille. Käytä vain tämän laitteen mukana toimitettua voiteluojäy, sillä se on suunniteltu erityisesti nopeille trimmereille eikä se haihdu tai hidasta teriä.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ E786E

Πριν από οποιαδήποτε χρήση της συσκευής, διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Χρησιμοποιείτε μόνο τον αντίπαττορα και τα εξαρτήματα που διατίθενται με αυτήν τη συσκευή.

ΓΕΝΙΚΑ

- Ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν από τη χρήση για να βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν τριχές ή υπολείμματα στις λεπίδες της κουρευτικής μηχανής.
- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε καθαρές, στεγνές τριχές που έχουν χτενιστεί για να μην έχουν κόμπους.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΙΠΑΝΣΗΣ

- Για βέλτιστη απόδοση κοπής, συνιστάται να λιπαίνεται τις λεπίδες μετά από κάθε χρήση.
- Όταν χρησιμοποιήσετε για πρώτη φορά το λιπαντικό έλαιο, ξεβιδώστε το καπάκι και κοψίτε με ψαλίδι το άκρο του πλαστικού σωληνορίου.
- Αφαιρέστε το προστατευτικό των λεπίδων και ενεργοποιήστε τη συσκευή.
- Κρατώντας τη μηχανή σε γωνία 45°, πιέστε ελαφρά το σωληνάριο με το λιπαντικό έλαιο και εφαρμόστε 2 σταγόνες απευθείας επάνω στις λεπίδες.
- Αφίσητε τη συσκευή να λειτουργήσει για λίγα δευτερόλεπτα ώστε το έλαιο να απλωθεί σε όλο το μήκος των λεπίδων.
- Προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, απενεργοποιήστε την και απομακρύνετε τα υπολείμματα του ελαίου σκουπίζοντας απαλά τις λεπίδες με ένα πανί.

ΦΟΡΤΙΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

• Πριν χρησιμοποιήσετε την κουρευτική μηχανή για πρώτη φορά, θα χρειαστεί να τη φορτίσετε συννεύονα για 8 ώρες. Η μέγιστη απόδοση της μπαταρίας θα επιτευχθεί μόνο μετά από 3 ολοκληρωμένους κύκλους φόρτισης και αποφόρτισης.

- Συνδέστε τον αντίπαττορα φόρτισης σε κατάλληλη πρίζα και θα ανάψει η φωτεινή ένδειξη φόρτισης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Φορτίζετε πάντα την κουρευτική μηχανή με τον διακόπτη «I/O» στη θέση OFF.

- Μια φόρτιση 8 ωρών δίνει τη δυνατότητα ασύρματης χρήσης για 60 λεπτά.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

- Για να διατηρήσετε τη βέλτιστη ικανότητα των επαναφορτιζόμενων μπαταριών, η συσκευή πρέπει να επαναφορτίζεται για περίπου 8 ώρες κάθε 6 μήνες.

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΚΟΠΗΣ

- Για αλλαγή του μήκους, απλά γυρίστε τον τροχό προς τα δεξιά στην επόμενη αύξηση 2 mm.
- Η μηχανή διαθέτει 12 ρυθμίσεις μήκους από 2 mm-24 mm όταν χρησιμοποιείτε τον οδηγό κοπής.
- Η μηχανή ρυθμίζεται για κοπή στο 0,5 mm όταν χρησιμοποιείται χωρίς τον οδηγό κοπής.

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΚΟΠΗΣ

- Για να αφαιρέσετε τον οδηγό κοπής, περιστρέψτε τον τροχό στη θέση για το μεγαλύτερο μήκος (24 mm).
- Πιέστε απαλά κάθε σκέλος του οδηγού κοπής ώστε να χαλαρώσει και τραβήξτε τον οδηγό προς τα πάνω απομακρύνοντάς τον από το κυρίως μέρος.
- Για να τον επανατοποθετήσετε, εισαγάγετε και τα δύο σκέλη του οδηγού κοπής στις υποδοχές και πιέστε προς τα κάτω μέχρι να ασφαλισει (Εικ. 1).
- Χρησιμοποιήστε τον τροχό για να επιλέξετε το επιθυμητό μήκος.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΡΕΥΜΑ

- Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιημένη.
- Συνδέστε τον αντίπαττορα στη βάση της συσκευής και συνδέστε τον αντίπαττορα στην κατάλληλη πρίζα.
- Η κόκκινη λυχνία LED θα ανάψει όταν ο αντίπαττορας έχει συνδεθεί σωστά στη συσκευή και στην παροχή ρεύματος.
- Η συσκευή είναι πλέον έτοιμη για χρήση.
- ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Η συσκευή δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται για περισσότερα από 20 λεπτά, όταν η λειτουργία αυτής γίνεται με ρεύμα.

ΑΣΥΡΜΑΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

- Εισαγάγετε τον αντίπαττορα στο κάτω μέρος της συσκευής, συνδέστε σε κατάλληλη πρίζα και ενεργοποιήστε τη συσκευή. Η κόκκινη λυχνία LED θα ανάψει όταν ο αντίπαττορας έχει αποσυνδεθεί σωστά στη συσκευή και στην παροχή ρεύματος.
- Όταν η συσκευή έχει φορτιστεί πλήρως, αποσυνδέστε τον αντίπαττορα από την πρίζα και από τη συσκευή και ετοιμάστε τη για χρήση.

ΚΟΥΡΕΜΑ

Για ομοιόμορφο κούρεμα σε όλο το κεφάλι:

- Επιλέξτε ένα μήκος από 2 mm έως 24 mm.
- Ενεργοποιήστε τη μηχανή και οι λεπίδες θα αρχίσουν να κινούνται.
- Ξεκινώντας από τον αυχένα, κρατήστε τη μηχανή με τα δόντια προς τα πάνω και βεβαιωθείτε ότι ο οδηγός κοπής ακουμπά ίσια πάνω στο κεφάλι.
- Με αργές κινήσεις κατευθύνετε τη μηχανή προς τα πάνω και προς τα έξω, περνώντας την μέσα από τα μαλλιά προς την κορυφή του κεφαλιού, αντίθετα από τη φορά της τριχας. Ο οδηγός κοπής θα σας βοηθήσει ανασηκώνοντας τις τριχές, καθώς οι λεπίδες τις κόβουν στο επιθυμητό μήκος.

- Αφού επιτευχθεί το επιθυμητό μήκος στο πίσω μέρος των μαλλιών, ξεκινήστε να κουρεύετε στην κορυφή και στα πλαϊνά.

Για μικρότερο μήκος στο πίσω και πλαϊνό μέρος και μεγαλύτερο στην κορυφή:

- Ενεργοποιήστε τη μηχανή και οι λεπίδες θα αρχίσουν να κινούνται.
- Κρατήστε τη μηχανή στο μπροστινό μέρος των μαλλιών με τα δόντια στραμμένα προς το πίσω μέρος του κεφαλιού και κατευθύνετε τη μηχανή προς την κορυφή ή του κεφαλιού σας. Επαναλάβετε όσο χρειάζεται, με ευθείες κινήσεις από το μπροστινό και το πλαϊνό μέρος του κεφαλιού προς το πίσω μέρος.
- Εάν επιθυμείτε μικρότερο μήκος για το πίσω και το πλαϊνό μέρος των μαλλιών σας, απενεργοποιήστε τη συσκευή και ρυθμίστε τον οδηγό κοπής σε μικρότερο μήκος.
- Ξεκινώντας από τον αυχένα, με τον οδηγό κοπής να ακουμπά ίσια πάνω στο κεφάλι, κατευθύνετε τη μηχανή προς τα πάνω και προς τα έξω σε όλη την περιοχή στην οποία θέλετε μικρότερο μήκος.
- Επαναλάβετε στα πλαϊνά μέρη των μαλλιών, ξεκινώντας με τα δόντια της μηχανής στραμμένα προς τα πάνω και τον οδηγό κοπής να ακουμπά ίσια στην περιοχή πάνω από το αυτί, κατευθύνοντας και πάλι τη μηχανή προς τα πάνω και προς τα έξω.

Περιγραμμά:

- Για να καθαρίσετε τις άκρες γύρω από το κούρεμα π.χ. στον λαιμό και στις φαβορίτες, αφαιρέστε τον οδηγό κοπής.
- Κρατήστε τη συσκευή ανάποδα, ώστε το μπροστινό μέρος της μηχανής να είναι στραμμένο προς το κεφάλι σας.
- Κρατήστε τη μηχανή ίσια προς τις φαβορίτες ή τον λαιμό και κατευθύνετε την προς τα κάτω. Αυτό θα σας χριαισει ένα καθαρό, λείο τελείωμα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Για εύκολο καθαρισμό, οι λεπίδες της BaBylissMEN μηχανής σας είναι αποσπώμενες. Ο τακτικός καθαρισμός θα διατηρήσει ένα υψηλό επίπεδο απόδοσης.

Για τον καθαρισμό προχωρήστε ως εξής:

- Αφαιρέστε τον οδηγό κοπής μετά τη χρήση. Ξεβγάλετε κάτω από τρεχούμενο νερό και στεγνώστε σχολαστικά πριν από την αποθήκεση ή τη χρήση.
- Οι λεπίδες είναι αποσπώμενες για εύκολο καθαρισμό. Για την αφαίρεση των λεπίδων, κρατήστε τη μηχανή με τις λεπίδες στραμμένες προς τα πάνω και πιέστε το κάτω μέρος των δοντιών των λεπίδων προς τα πάνω για να τις αφαιρέσετε (Εικ. 2). Μην αποσυναρμολογήσετε τις λεπίδες.
- Χρησιμοποιώντας την καθαριστική βούρτσα, βουρτσάστε και απομακρύνετε τα υπολείμματα από τριχές.
- Για τη διατήρηση της αποτελεσματικότητας της μηχανής σας, προτείνουμε τον τακτικό καθαρισμό των λεπίδων.

Μετά τον καθαρισμό, ενεργοποιήστε τη συσκευή και λιπάνετε τις λεπίδες χρησιμοποιώντας μερικές σταγόνες από το λιπαντικό λάδι που παρέχεται. Χρησιμοποιείτε μόνο το λιπαντικό λάδι που παρέχεται με τη συσκευή, επειδή έχει παρασκευαστεί ειδικά για κουρευτικές μηχανές υψηλής ταχύτητας, δεν εξατμίζεται και δεν επιβραδύνει τις λεπίδες.

MAGYAR E786E

A készülék használatá előtt olvassa el figyelmesen a biztonsági előírásokat!

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
FONTOS! Csak a készülékhez mellékelt adaptert és kiegészítőket használja.

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

- Használat előtt mindig vizsgálja át a készüléket és ellenőrizze, hogy a vágókésekben nincs haj, szennyeződés stb.
- Tiszta, száraz és alaposan kifésült hajra használja.

OLAJOZÁSI ELŐÍRÁSOK

- Az optimális vágási teljesítmény érdekében minden használat után feltétlenül ajánlott a késeket olajozni.
- Amikor első alkalommal használja az olajat, csavarja le a kupakot és olóval vágja le a műanyag cső legvégeét.
- Vegye le a késvédtől és kápcsolja be a készüléket.
- Tartsa a hajvágógépet 45 fokos szögben, nyomja meg finoman az olajozó csövet és helyezzen 2 csepp olajat közvetlenül a késekre.
- Hagyja járni a készüléket további néhány másodpercig, hogy az olaj a kések teljes hosszán szétterülhessen.
- Mielőtt hajon használná, kapcsolja ki a készüléket, és egy ronggyal finoman törölje le a késekrol a fölösleges olajat.

A KÉSZÜLÉK TÖLTÉSE

- Mielőtt első alkalommal használja a készüléket, töltse feloptimalisan az akkumulátort 8

